
Лајчак и Ескобар на састанку са Куртијем изнели предлог у три тачке: Прво је деескалација ситуације, друго су брзи избори на северу Косова и треће је повратак дијалогу за нормализацију односа
уторак, 06 јун 2023 06:26

Изасланици ЕУ и САД Мирослав Лајчак и Габријел Ескобар изнели су вечерас у
Приштини косовском премијеру Аљбину Куртију предлог у три тачке како да се изађе из
кризе на северу Косова.

  

  

„Прво је деескалација ситуације, друго су брзи избори на северу и треће је повратак
дијалогу за нормализацију“, рекао је Лајчак новинарима после састанка и додоао да је
њихова мисија „тек почела“.

  

Лајчак је рекао да су он и Ескобар имали дугу и тешку расправу са премијером Косова.

  

Специјални изасланик ЕУ рекао је да наредна два дана наставља мисију са америчким
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изаслаником за западни Балкан Габријелом Ескобаром.

  

На Косову ће бити и других састанака, навео је он, укључујући и са председницом Вјосом
Османи, а састаће се и са лидерима опозиције.

  

„У интересу Косова и свих је да имамо легитимне градоначелнике“, рекао је Лајчак.

  

Он је додао да се санкционисање Косова помиње и у декларацији 27 држава ЕУ.

  

„Могу вам рећи да земље чланице чекају наш извештај“, рекао је Лајчак.

  

Амерички изасланик за Западни Балкан Габријел Ескобар рекао је да је једини захтев
да се саслуша међународна заједница.

  

„То је велико трансатлантско јединство САД, ЕУ и НАТО, које је поставило исте захтеве.
Надам се да ће се то чути. Ми смо на почетку мисије“, рекао је Ескобар.

  

Он је додао да је у Приштину дошао „као велики поборник Косова“.

  

„Дајем све од себе за Косово, да остваримо све тежње. Ми смо највећи поборници ваше
безбедности, независности, суверенитета и територијалног интегритета. Само тражим
да нас саслушате“, рекао је Ескобар.

  

Он је казао да поштује владу и уставну структуру Косова, али је рекао да покушава да
пронађе формулу за „хармонију међу етничким групама“.
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Ескобар је осудио напад „насилних демонстраната“ на војнике Кфора у Звечану.

  

(Бета)
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